
 2025. JÚLIUS 

A Foktői Hírmondó megtalálható Foktő község hivatalos honlapján is. 

A testületi ülés elején a polgármester 
beszámolt arról, hogy az előző ülés óta 
eltelt időszakban 4 fő részére történt 
települési támogatás kifizetése, 1 fő 
részére gyermekszületési támogatás és 
egy esetben temetési segély kifizetése 
történt meg. Az ülést megelőző hétvé-
gén - meghívásnak eleget téve-, a pol-
gármester és két képviselő látogatást 
tett Máréfalván, ahol részt vettek a 
tűzoltóversenyen is. 

Következő napirendi pontban a ház-
tartási szennyvíz begyűjtésére beérke-
zett pályázatot elbírálták, a szerződés-
kötés megtörtént. 

Döntés született a szociális célú tűzifa 
juttatás helyi szabályairól szóló rende-
let módosításáról. A testület döntése 
értelmében az előző évhez képest az 
igénylők köre bővül, mivel az 1 főre eső 
jövedelem 150ezer forint / főben lett 
meghatározva, az egy fős háztartások-
ban pedig 200ezer forint / fő. 

Ezt követően a testület megvitatta és 
elfogadta Foktő Község Óvodája és 
Szociális Szolgáltatójának beszámolóját 
a 2024/2025-ös évről. A beszámolóból 
a képviselők bepillantást nyertek az 
óvodában zajló nevelési munkába, 
megismerhették a személyi és tárgyi 
feltételeket, a szakmai tevékenységet, 
valamint az elmúlt év során megvaló-
sult programokat és eseményeket. 

Ezután a község egészségügyi helyze-

téről szóló háziorvosi beszámolót tár-
gyalta meg a testület. A beszámoló 
adataiból néhány: a praxisba bejelent-
kezett betegszám 1454 fő, az előző 
évben 14 gyermek született, az elhuny-
tak száma 18 volt. Az elhunytak átlag-
életkora nőknél 79 év, míg férfiak ese-
tében 66 év volt. Az orvos együttműkö-
dik a védőnővel, a házi beteggondozók-
kal, a családsegítő szolgálattal és a 
gyógyszerészekkel. 

A védőnői beszámolót két védőnő 
készítette, mivel 2024-ben Takács Re-
náta Dorina volt a védőnő, majd 2025. 
február 1-től Bányai Gyöngyi vette át a 
körzetet tartós helyettesítésként. A 
beszámoló tartalmazza a védőnők sok-
rétű feladatát, úgymint a várandós nők 
gondozása, tanácsadás, tájékoztatás, 
csecsemő gondozás, családlátogatás, 
státuszvizsgálatok stb.. Mindezt heti 12 
órában kell ellátni. A korábbi években 
megszokott gyermekorvosi szolgálat 
(az egészségházban) a múlt év végétől 
megszűnt. 2025-ben eddig 5 születés 
volt és előreláthatóan még 8-an fognak 
szülni. 

A kiírt óvodavezetői pályázatra két 
pályázat érkezett. A testület a benyúj-
tott írásos anyagokat részletesen meg-
tárgyalta, majd szavazást követően a 
pályázatot eredménytelennek nyilvání-
totta, mivel egyik jelölt sem kapta meg 
a szükséges többséget. Az önkormány-
zat új pályázatot ír ki, ezzel együtt a 
jelenlegi óvodavezető megbízatását 
július 31-ig meghosszabbítja. 

A következő napirendi pontban a 
polgármester illetményének és költség-
térítésének módosítása következett, 
mindezt az Mötv. részletesen és köte-
lező jelleggel meghatározza. 

Ezt követően Dr. Tóth-Kovács Ádám 
ügyvéd szerződésének újabb egy évre 
történő meghosszabbításáról döntött a 
testület. 

A képviselők ezután elfogadták a 
Homokhátsági Regionális Hulladékgaz-
dálkodási Önkormányzati Társulás 
2024.évi működéséről szóló beszámo-
lót. 

Egyéb ügyekben szó volt az óvodai 
angol nyelv oktatásának feltételeiről, a 
reptér értékesítésével kapcsolatos pá-
lyázati kiírásáról, a tájház épületének 
felújítási munkáiról, a posta épületé-
nek az önkormányzat tulajdonába ke-
rülésének lehetőségéről, valamint hoz-
zájárult a testület, hogy Antus Ferenc 
az általa árusított füstölt kolbász elne-
vezésében felhasználhatja Foktő nevét.  

Tisztelt lakosság! 
Felhívjuk a lakosság figyelmét, hogy 

Foktő Község Önkormányzata Képvise-
lő-testületének 2/2020. (II.13.) önkor-
mányzati rendelete 7.§-a szerint sze-
métszállítási díjkedvezményben része-
síti a foktői állandó lakóhellyel rendel-
kező személyeket, az általa lakott in-
gatlanra vonatkozóan, a legfeljebb 1 
darab 120 literes hulladékgyűjtő edény 
hulladékszállítási és kezelési díjának 
megfelelő összegben. Fontos, hogy aki 
ingatlant vásárolt, a közművek átírásá-
nál (áram, gáz, víz stb.) a hulladékszállí-

tást is írassa át, a díjkedvezményre 
való jogosultságot negyedévente a 
rendelkezésre álló adatok alapján felül-
vizsgáljuk és ha a feltételek nem állnak 
fent, intézkedünk a kedvezmény meg-
szűnéséről a szolgálató felé. Változást a 
megfelelő szolgáltatónál 15 napon 
belül köteles mindenki bejelenteni! 
(Nem az önkormányzatnál!) Lakott 
ingatlan esetén fokozottan felhívjuk a 
figyelmet, hogy a ténylegesen ott lakók 
és állandó lakcímmel rendelkezők után 
jár csak és kizárólag az önkormányzati 
támogatás. Az állandó lakcím és a tény-

leges helyben lakás csak akkor elfogad-
ható, ha a hulladékszállítási szolgálta-
tás is annak a nevén van, aki az ingat-
lant lakja. Természetesen ez vonatkozik 
arra az esetre is ahol a tulajdonos el-
hunyt, vagy intézetbe költözik, a meg-
felelő cég felé jeleznie kell, hogy üre-
sen áll az ingatlan.  

A szemétszállítási díj fizetése az ön-
kormányzat részéről egy kedvezmény a 
lakosság felé. 

Jogtalan igénybevétel esetén a sze-
métszállítási díj összege kiszámlázásra 
kerül. 
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A 2024/2025-ös nevelési év zárását 
sok program előzte meg az óvodában. 

Május 17-én Családi napra vártuk a 
gyermekeket és családjaikat a Focipá-
lyára. Az ugrálóvárak mellett nagy si-
kert aratott az „Oviolimpia”. 6 állomá-
son különböző mozgásos, többnyire 
szülő-gyermek páros feladatok voltak. 
Az elvégzett feladatért pecsétet kaptak 
a „pecsétgyűjtő” lapra, majd aki meg-
szerezte mind a hatot, emléklappal 
jutalmaztuk, az „Oviolimpia” sikeres 
teljesítéséért. Örömmel vettük, hogy 
sokan, többször is végig mentek az 
állomásokon.  Pihenésképpen néhá-
nyan színeztek, barkácsoltak. A nagy 
fáradtságra, jól esett mindenkinek a 
bográcsban főtt paprikáskrumpli.  

Vidáman telt el a nap.  
Május 19-én a délelőttöt, Mihó Iza-

bellával töltöttük. Tízórai előtt a Méhek 
világnapja kapcsán tartott nekünk elő-
adást, sok-sok szemléltető eszközzel 
színesítve azt. Tízórai után egy szép 
mese és hangtálfürdő segítségével 
relaxáltunk, mely után ki is próbál-
hatták az eszközöket a gyermekek. 
Köszönjük szépen a tartalmas dél-
előttöt! 

21-én az iskolába készülő gyermekek, 
a Pinokkió mesejátékot nézték meg 
Szekszárdon. Izgalmas előadás volt, 
nagyon élvezte mindenki. 

23-án, Gyermeknap alkalmából meg-
hívtuk Simó Fannit, aki Mesejógát tar-
tott a gyermekeknek. Nagyon odafi-
gyeltek Fannira, és igyekeztek minél 
jobban végezni a feladatokat. Nagyon 
élvezték kicsik, nagyok egyaránt.  

Délután néhány „Katica” kedves 
verssel köszöntötte községünk legfiata-
labb lakóit. 

26-án szintén a Katica csoport Kalo-
csára látogatott a Zeneiskola meghívá-
sára, az Évszaknyitogató negyedik elő-
adására. Nyárral kapcsolatos zenék 
csendültek fel különböző hangszere-
ken. Az interaktív előadáson sok kér-
désre tudták a választ gyermekeink. 
Nagyon büszkék vagyunk rájuk! 

Június 5-én és 6-án délelőtt, az Édes-
apákat ünnepeltük a csoportokban. A 
kézműveskedés és tízórai után az Apu-
kák köszöntése és az apa-gyermek kö-
zös játékok kaptak szerepet. A Mici-
mackó csoportban, a drámajáték ka-
pott hangsúlyt, valamint a különböző 
zenei stílusokból összeállított mix 

(amire táncolni kellett), meghozta a 
„bulihangulatot”. A Katica csoportban 
szoborjátékkal, és más furfangos, vi-
dám játékkal teszteltük az apukák hal-
lását, kreativitását és emlékezetét. 

Mindkét csoportban nagyon jó han-
gulatban telt a délelőtt. Köszönjük Apu-
kák, hogy ilyen önfeledten vettetek 
részt a játékokban, és hogy láthattunk 
Titeket elérzékenyülni a gyermekeitek 
köszöntésétől, ajándékától! 

Június 13-án elérkezett a búcsú ideje. 
A Micimackó és a Katica csoport évzáró 
műsora után, elbúcsúztattuk az iskolá-
ba menő Katicákat. Nehéz volt. Nagyon 
a szívünkhöz nőttek. A meghatottság 
könnyei peregtek a gyermekek, szülők, 
dolgozók arcán.   

Kedves Szülők! Köszönjük a bizalmat, 
hogy ránk bíztátok gyermekeiteket! 
Sikerekben, örömökben gazdag iskolai 
éveket kívánunk a nagy „Katicáinknak”!  

Június 19-én megnézhettük a gólyafi-
ókák gyűrűzését a Madártani egyesület 
jóvoltából. 

Július 5-én a Falunapon az óvodába 
járó gyermekek közös, táncos produk-
cióval örvendeztették meg a közönsé-
get.  

A gyermekek és a kollégáim nevében 
is szeretnék köszönetet mondani a 
Kedves Szülőknek, Foktő Község Ön-
kormányzatának a nevelési év során 
nyújtott segítségégért, támogatásáért!    

Köszönöm a kollégáim egész éves, 
odaadó munkáját!  

Mindenkinek kellemes pihenést kívá-
nok a nyárra! 

Bánki Zoltánné 
óvodaigazgató 

Elektromos és elektronikai hulladékbegyűjtő akció!  

augusztus 06. szerda 8:00-18:00  
augusztus 07. csütörtök: 8:00-18:00 

augusztus 08. péntek: 8:00-18:00  
Helyszín: az iskola udvara  

Az akció során az alábbi hulladékok begyűjtése történik: 
TV, videó, magnó, hűtőszekrény (csak motorral), mosógép, 

centrifuga, háztartási kisgépek, háztartási nagygépek, információs és távközlési 
berendezések,  

rádiótelefon készülék, elektromos és elektronikai barkácsgépek, szerszámok,  
gáztűzhely, gázbolyler, mikrohullámú sütő, elektromos sütő,  

számítógép és tartozékai,  
nyomtató, számológép, lemezjátszó, stb. 

Az elektromos hulladékok szétszerelt állapotban nem adhatók le! 



 

 

 

Július 5-én ismét benépesült a foktői 
sportpálya, ahol a település legna-
gyobb közösségi eseményét, a Faluna-
pot rendezték meg. Az idei program is 
bővelkedett szórakoztató és kulturális 
elemekben, noha a megszokott tarho-
nyás ételek főzőversenye kevés jelent-
kező híján sajnos elmaradt. 

A sportpálya frissen felújított gyepé-
nek védelme érdekében a helyszíni 
elrendezést módosítani kellett, de ez 
nem befolyásolta a jó hangulatot. 

A nap programját 10 órakor Bakai 
Károly nyitotta meg, ezt követően a 
foktői óvodások adtak elő vidám mű-
sort, ezzel mosolyt csaltak mindenki 
arcára.  

A gyerekek nagy örömére önkéntes 
az tűzoltó egyesület segítségével hab-
partin hűsölhettek a kicsik és nagyob-
bak. 

Délelőtt folyamatosan lehetett részt 
venni egészségügyi szűréseken, ame-
lyeket dr. Csoszor Mária és az EFI Iroda 
munkatársai végeztek. 

A tombolasorsolás idén is nagy sikert 
aratott, különösen a sok értékes nyere-
mény miatt. A délután során egyre 

növekvő érdeklődés mellett a színpadi 
programok vették át a főszerepet. 

Elsőként a Foktői Hagyományőrző 
Néptánccsoport lépett fel, akik foktői 
táncokat mutattak be. Őket a Duna-
szentbenedeki Hagyományőrző Tánc-
csoport követte, akik magyar bödi tán-
cokat adtak elő. A Foktői Vegyeskórus 
egy zenés időutazásra vitte a közönsé-
get színes és vidám összeállításukkal. 

A gyerekek örömére az Almaszósz 
együttes vonzotta a legkisebbeket a 
színpadra és elé; sokan együtt énekel-
ték Halász Judit ismert dalait. A közön-
ség soraiban nagy sikert keltett Bódi 
Csabi fellépése is. 

A jó hangulatot fokozta a JustPlay 
zenekar koncertje, majd a Back II Black 
élő koncertjén már sokan együtt éne-
kelték az ismert dalokat és táncra is 
perdültek. A nap végül DJ Flash ferge-
teges bulijával zárult a késő éjszakába 
nyúlóan. 

A Falunap idén is bizonyította, hogy a 
közösség ereje és az együtt töltött idő 
minden évben felejthetetlen élménye-
ket tartogat Foktő lakói és vendégei 
számára. 

Köszönetünket szeretnénk kifejezni 
mindenkinek, aki segített a Falunap 
létrejöttében, a konyhai dolgozóknak a 
finom falatokért. Köszönet, akik tom-
bolatárgyakkal támogatták a rendez-
vényt: Viterra Hungary Kft., Mályva 
Patika Foktő, Petróczkiné Révész Vivi-
en, Főnix Dohánybolt, Bakai Károly, 
Rózsa Rudolfné, Nyárádiné Kovács 
Krisztina. 

Külön elismerés jár a fellépőknek, 
akik lelkesen készültek és műsoraikkal 
színesítették a falunapi rendezvényt.  

Végül, de nem utolsó sorban, köszö-
net mindazoknak, akik a falunapi elő-
készületekben és a lebonyolításban 
kivették a részüket!  
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KÉRJÜK, AMENNYIBEN HIRDETÉSE MÁR NEM 
AKTUÁLIS, JELEZZE AZ  ÖNKORMÁNYZATNÁL! 

***** 
HA ELADNA VAGY VÁSÁROLNA, HIRDETÉSÉT 

INGYENESEN KÖZZÉTESSZÜK A FOKTŐI  
HÍRMONDÓBAN. TELEFON:06-78-678-130 

***** 
Foktőn a focipálya végében, zártkert 
(középső ingatlan) 814 m2 területű  

gyümölcsös művelésű ingatlan, 12 m2-es 
épülettel eladó. Érdeklődni lehet:  

06-70/372-6226-os telefonszámon. 
***** 

Megkímélt állapotú Lada Szamara eladó. 
Érdeklődni lehet: 06-20/916-0244 

***** 
Jó állapotban lévő DEWO 26-os lengőka-

sza eladó. Érdeklődni lehet:  
06-78/460-048-as telefonszámon. 

***** 
Családi ház eladó Foktőn Fő út 27. szám 

alatt. Érdeklődni lehet:  
06-70/334-6829-es számon. 

***** 
Hullámpala eladó.  

Érdeklődni lehet: 06-70/414-2751 
***** 

Kisméretű pucolt tégla (400 db) 70 Ft/db 
áron, 24-es,26-os 28-as kerékpár eladó. 
Érdeklődni lehet: András Ferenc Foktő, 

Ady E. u. 47. vagy 78/460-443. 
***** 

2,5 m hosszú és 1, 5 m széles szőnyeg, jó 
állapotban lévő ágyneműtartós heverő, 

csillár és fotel eladó.  
Érdeklődni lehet: 06-30/178-5991 

***** 
Perczel M utca 4 szám alatti lakóház el-
adó. Református temetőben kripta eladó. 
Román kályha eladó. Érdeklődni lehet: 

Foktő Bem J. u. 2. szám alatt. 
***** 

26-os női kerékpár eladó.  
Érdeklődni lehet: 06-70/322-0491 

***** 
Albérlet kiadó. Vasportál üveggel eladó. 

Érdeklődni lehet: 06-70/598-7370 számon. 
***** 

A falu központjában Ady E. u. 4. szám 
alatti 170 m2-es két önálló lakrészből álló, 
két garázsos családi ház eladó. Érdeklődni 

lehet: 06-30/824-8889 vagy 06-20/216-
0696 
***** 

Foktő Fő út 74. szám alatti 82 m2 alapte-
rületű, összkomfortos parasztház 903 m2-

es telken eladó. 
Érdeklődni lehet: 06-20/243-0625 

***** 
Magángyűjteménybe keresek régi üvege-

ket (szódásüveget, tejesüveget, tintás 
üveget), régi zománcos bögrét, mérő-

edényt, régi vasalót, régi katonai dolgokat 
és iratokat. 

Kovács Imre, Telefon: 06-70/520-0129 
***** 

Kb. 1300 m2 építési telek eladó Foktőn. 
Víz bekötve a telken, és pince is található! 

Érdeklődni lehet: 06-20/335-2688 
***** 

Eladó 700 db tetőcserép (hófogós), jó 
állapotú hátitáska, jó minőségű 4 m x 3,70 

m-es szőnyeg. Érdeklődni lehet: Aradi 
u.53. 06-30/588-6047 

***** 
Emlékei megmentését, videokazetták 
digitalizálását vállalom! A részletekért 

keressen bátran: 06-70/621-8261  

Ha eladó ingatlana van,  
kérjük, jelezze  

az önkormányzatnál!  

HIRDETÉS 

IMPRESSZUM 

Foktői Hírmondó – Foktő Község Önkormányzatának  
ingyenes időszakos kiadványa – 2025. júliusi szám 

Felelős kiadó: Bakai Károly polgármester 
Tördelés: Zsigmond Enikő               Nyomda: Dodoprint Kft. Kalocsa 

A polgármesteri  

hivatal  

tanácstermében 

kéthetente csütörtökön  

14-től 15.30 óráig. 

Következő időpont:  

§ 
 

2025. júl. 17., 

aug. 14. 

Foktő   85 nSv/h 
Uszód   85 nSv/h 
Paks   78 nSv/h 

Dunaszentbenedek 86 nSv/h 
Géderlak  87 nSv/h 
Kalocsa  81 nSv/h 

József Attila:  

Nyár 
 

Aranyos lapály, gólyahír, 
áramló könnyűségű rét. 
Ezüst derűvel ráz a nyír 
egy szellőcskét és leng az ég. 
 
Jön a darázs, jön, megszagol, 
dörmög s a vadrózsára száll. 
A mérges rózsa meghajol - 
vörös, de karcsú még a nyár. 
 
Ám egyre több lágy buggyanás. 
Vérbő eper a homokon, 
bóbiskol, zizzen a kalász. 
Vihar gubbaszt a lombokon. 
 
Ily gyorsan betelik nyaram. 
Ördögszekéren hord a szél - 
csattan a menny és megvillan 
kék, tünde fénnyel fönn a tél. 

Forrás: Internet 

Tájékoztatjuk a Tisztelt Lakosságot, hogy az évtizedek óta szennyvíz  
szippantást végző vállalkozó személyében 2025. július 1. napjától  

VÁLTOZÁS TÖRTÉNT. Az új vállalkozót az alábbi telefonszámon lehet elérni: 

Németh István 36-20-911-7240  


